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Bonpoc - i d II[a/HeT

ViMeeTcst 11 B OpraHu3alliil MeHI0?

A) na, Ui BCEX BO3PACTHBIX TPYNI U PEKHUMOB (QYHKIHOHHPOBAHHS

OpraHu3anyuu / Wl

b) nma, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHBIX Ipynn v

B) et

BriBeleHo 1 HUKJIMYHOE MEHIO I O3HAKOMIICHHS ponmeneﬁ u nereit ?

A) na V)7
B) ner 7/

BBIBEIIIEHO JIH €XXEHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUIS 03HAKOMIICHHS POAMTENEH U IeTeH
mecte ?

A) na Y )
b) mer /

B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPbI 61ron?

A) 1a, Mo BceM JHSIM 4.7~

b) Her, UMeI0TCS MOBTOPBI B CMEXHBIE JIHH

B mMeH10 OTCYTCTBYIOT 3alIPEIICHHEIC Omona u MPOAYKTBI

A) 1a, 10 BCEM IHAM

B) HeT, IMEI0TCS NOBTOPBI B CMEXHBIE THH

COOTBETCTBYET JIM PErIaMEHTHPOBAHHOE LUKJIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPUEMOB ITHIIA
pexXuMY GYHKIIMOHHUPOBAHUS OPraHU3aIuu?

A) na g

b) Her /.

ECTb JI¥ B OpraHu3aliiy PHKa3 O CO3JaHHHU U Topsike paboThl GpakepakHOH KOMHCCHA?

A) na gl

b) mer /

OT Bcex 1M NapTHil IPUTOTOBJIEHHBIX 6o/ cHUMaeTcs Gpakepax?

A) na g
/

b) Het

Brissisutkch i HaKThl He JOMycKa K peayu3aliu 6Ir0 ¥ IPOAYKTOB II0 pe3yibTaTaM
‘paboTe! GpakepakHOH KOMUCCHH (32 IEpHOJ HE MeHee Mecsna)?

A) Her fLerny”

b) na

10

Co31aHB! JIM YCJIOBHSA [ OpraHU3aluy MATaHUs eTel ¢ y4eToM 0coOeHHOCTeH
3[00pOBbs (CaxapHbIH quabeT, NUIIEBbIE alIEPruH)?

b) met

A) na . Y2
/

11

IIpoBoauTes JiM yOOpKa MOMELICHUH TOCTIe KaKIO0ro pueMa ALK ?

A) na g

b) et )

12

KauecTBeHHO 11 nIpoBesieHa y6opka rmoMeleHuit Juist IpieMa IHIIE Ha MOMEHT paGoTel
KOMHCCHH?

A) na | g~

Ve



14

b) Het |

13

O6Hapy KMBAIKCE JTH B TOMEIIEHUAX [T IPHEMA IUIIK HACEKOMBIE, TPBI3yHbI
UX JKU3HEIEATEIHHOCTH?

U CJI€abl

A) HET

Lepr—

b) na

14

Co31aHBb! JIH YCITOBHSA TS COBJIIOAEHUS I€THMHU IPABUT JINYHON THIHEHbI?

A) na

Y

b) Her

/

15

BEISBISIUCEH M 3aMEYAHHA K COOTIONCHUIO IETbMH IIpaBuJI JIMYHOM TMTHEHBI?

A) Her

b) na

V2

16

BEISBISUTHCE JIK TIPH CPAaBHEHUH PEAJIM3yEMOT0 MEHIO C YTBEPXKIACHHBIM MEHIO
UCKJTIOYEHHS OTHENIbHBIX OJIIO U3 MEHIO ?

AKTEI

A) Her

[eeny”

b) na

17

Wmenu 1 GakThl BbIIAYM AETSIM OCTHIBIIEH MUIIM ?

A) Her

V2 A

b) na :

s e o 04 @i




